

建行焦作分行强化服务助推地方经济发展

【本报讯(通讯员薛飞)】今年年初以来,建行焦作分行充分发挥品牌、信誉、网络和服务优势,认真履行国有银行职责,勇于担当,主动作为,不断加大信贷投放力度,有力推动了地方经济发展。截至目前,建行焦作分行已促成上级行向我市实体经济和建设项目授信金额109.7亿元。

全力以赴争政策、扩规模。建行焦作分行主动把工作纳入全市发展的大环境中去思考,紧跟市委、市

政府关于经济发展的战略布局,积极向上级行反映地方经济的机遇,争取让上级行把有限的信贷资源用于焦作。7月份,建行河南省分行与焦作市人民政府签订包括信贷、信托、基金、债券、投行等在内的总计200亿元的“一揽子”战略合作协议后,建行焦作分行抓紧贷款授信申报、审批,切实抓好项目的快速落地,积极支持我市实体经济发展。

全力以赴跟战略、展优势。建行焦作分行积极跟进我市20个省重

点项目、99个市重点项目、110个工业转型升级项目等重大战略项目建设,认真研究我市“十三五”规划,主动作为,立足建行的基础设施、工程造价咨询、综合化牌照等方面的优势,为重大项目和重点客户提供优质高效的综合化金融服务。

全力以赴转方式、促发展。建行焦作分行主动转变发展方式、服务体系、营销模式,推出包括信贷、理财、信托、租赁、投行、债券支持在内的“一揽子”金融服

务,大力支持基础设施建设和战略性新兴产业,全面对接全市企业发展需求;紧跟新产业、新业态和新技术等发展趋势,实施“移动优先”战略,大力发展网上银行、手机银行、微信银行,最大限度满足客户需求。

全力以赴稳增长、防风险。建行焦作分行围绕市政府提出“重点解决好100家以上企业的突出问题”的总要求,积极帮助企业化解风险,加强与政府、银监部门、银行同业沟通

工行博爱支行前七个月新增储蓄存款9249万元

【本报讯(通讯员李仁立)】工行博爱支行积极挖掘增存潜力,持续提升存款市场竞争力,截至7月31日,该支行储蓄存款较今年年初新增9249万元,在同业、系统排名中位于第一位。

该支行按照“同业占比基础夯实,客户资源潜力可挖,储蓄存款确保第一”的发展目标,利用各种形式向员工灌输储蓄业务发展理念及重要性,发动员工集思广益,助推了储蓄存款快速增长;通过分析各类客户群的金融需求、风险承受能力,优化产品销售策略,促进存款与理财协调发展;通过适时推荐适合的产品,不断增强产品的品牌影响力,稳定储蓄存款;通过向客户介绍存管通、大额存单、节节高等金融产品,帮助客户进行资产配置,引导客户在股市波动期资金回流,促进存款快速提升。在此基础上,该支行每周对辖内三个营业网点存款进行详细点评,对网点的储蓄存款台账进行检查、分析、总结,并做好跟踪回款工作。

焦作中旅银行解放支行多措并举促存款余额提升

【本报讯(通讯员丁启)】今年年初以来,焦作中旅银行解放支行按照总行2016年年初工作会议精神,不断提高综合竞争力,力促从综合行转型为零售行。据了解,在转型期间,该支行积极推动各项业务快速健康发展,扎扎实实开展工作。在“火热六月”冲刺活动结束后,尽管网点正值改造期,营业环境较差,该支行仍然在一个月内存款大幅上升并圆满完成目标。

充分调动积极性。该支行经营班子结合实际制定了员工绩效目标考核办法,与员工进行了深入的交流,将个人利益和支行利益紧密联系起来,增强了员工营销积极性。

提高员工工作效率。该支行制订适合自己的冲刺方案并安排实施,将目标分解到每一名员工,引入了竞争机制,充分调动员工的营销积极性,提高工作效率,促进各项工作加速开展。

树立优质服务理念。虽然该支行网点改造期间环境比较乱,但是优质服务宗旨未变。在网点改造期间,该支行增设了三台电风扇和一台饮水机,为客户营造良好环境,让客户进得来、坐得下。

加大营销宣传力度。该支行积极“走出去”,深入社区、商户加大营销宣传力度,力争做到天天有宣传、周周有总结。



日前,温县农信联社举办第二届道德讲堂暨文明服务礼仪风采大赛。本届道德讲堂暨文明服务礼仪风采大赛,旨在通过展示员工的文明服务礼仪风采,让员工同台竞技、相互交流、共同提高,提升农信社良好形象。

经过激烈角逐,人民路信用社参赛队夺得文明服务礼仪风采第一名,北冷信用社参赛队获得第二名,武德镇信用社参赛队获得第三名;营业部高盈杰、岳村信用社张玉洁等6人分别获得个人单项奖。

图为道德讲堂暨文明服务礼仪风采大赛比赛现场。

晁永利 摄

邮储银行焦作市分行举办“文明礼仪”知识讲座

【本报讯(记者孙闻河)】为进一步提高员工素质,改善服务质量,树立良好形象,践行社会主义核心价值观,日前,邮储银行焦作市分行用两天的时间,以“文明礼仪”知识讲座的形式,对广大员工进行传统文化礼仪培训,营造了学礼仪、知礼仪、习礼仪、树新风的良好氛围。

文明礼仪不仅仅是礼数,更是个人、民族、国家文明的象征,为了达到良好的培训效果,该分行邀请河南理工大学副教授曹新鑫,从我国的传统文明礼仪谈起,对文明礼仪概念、作用、内容进行了全面阐述。

讲座结束后,该分行还组织了文明礼仪知识测试。



为进一步提高员工业务技能,推动银行窗口服务质量和经营管理水平,中行焦作分行日前举办2016年业务技能对抗赛,来自全辖的180多位选手参加了包括中文录入、计算机、柜台对公业务、柜台对私业务、单指单张点钞等5个项目的比赛。图为中文录入比赛现场。

王凤岐 许敏 摄

农行焦作分行“农民安家贷”助农民城里安家

【本报讯(通讯员韩扬发、张建忠)】为支持农民进城购房,今年年初以来,农行焦作分行在全市推出了“农民安家贷”产品。截至7月底,该分行共发放“农民安家贷”834笔,发放金额2亿元。

据了解,“农民安家贷”是一款农民进城购房的贷款产品,具有准入门槛低、利率优

惠、手续简便、还款灵活等特点,旨在解决农民进城购房贷款准入难、条件高、费用多、办理慢等问题。借款对象为具有农村集体经济组织成员资格、享有集体经济组织权益或为新人城镇户籍未满1年(含1年)的农民,其首套房按借款人首付比例进行相应的利率优惠。

自“农民安家贷”推出以来,农行焦作分行将其作为破解农民购房资金短缺难题的“拳头产品”,多次组织营销队伍进社区、农村、企业发放宣传折页,在重点楼盘安排专职客户经理蹲点,现场解答业务咨询、办理贷款手续,提高贷款效率。

莫让城市灯光淹没璀璨星光

□药溪

夜幕降临,摩天大楼灯火璀璨,街边店铺霓虹灯广告流光溢彩。“不夜”的明亮城市诉说着繁荣的同时,也暗藏隐忧:灯光之下,无法再看见璀璨的星空,超亮的户外广告牌带来的光辐射,对生态环境造成不小的危害。值得注意的是,国内光污染问题仍未得到足够的重视与治理。(据《经济参考报》)

自古以来,人们总愿歌颂光明、憎恶黑暗,深情而富有诗意地将光明视为神的造化与恩赐,希望以灯光驱赶夜晚的寂寞,延长白天的喧嚣。然而,随着越来越多的城市加入“不夜城”的行列,人们在感叹流光溢彩的城市灯光时,也饱受其扰。就焦作而言,就有不少市民曾向记者反映过光污染问题。然而,与大气污染、噪声污染相比,光污

染无形、无声、无味,更加具有“隐蔽性”,只有部分对生活质量要求较高、对身体健康更加在意的市民关注这种污染,而这部分“小众”的呼声尚未引起全社会的共鸣。

但在发达国家,人们早已认识到光污染问题的严重性,并出台了具有针对性的强制性规范,美国甚至还成立了国际黑暗夜空协会,专门与光污染作斗争。在纽约,政府对夜间照明设计和规划有严格规定,像霓虹灯这种设施只允许集中在时代广场,其他地方要么不允许出现,要么对面积和亮度有严格限制,只有在节假日纽约全城才会出现灯火通明的景象,且夜里两点后必须关灯。

据澳大利亚《宇宙》杂志报道,相

关调查报告显示,全球70%的城市人口生活在光污染中,人类正在失去美丽的夜空,而正是人工照明导致星空消逝;在没有光污染的晴朗夜空,人们可以看到7000多颗星星,但在城市灯光的影响下,通常只能看到30颗左右。

其实,光污染的危害远不止“失去”星空那么简单,它对人们的生理功能和心理影响也不容小觑。以我们大脑松果体产生的褪黑素为例。近年来,国内外医学机构对褪黑素的生物学功能研究发现,褪黑素具有促进睡眠、抗衰老、调节免疫、抗肿瘤等功能,而褪黑素的生物合成受光周期制约和神经控制,夜间分泌量是白天的5~10倍,光污染会使大脑难辨昼夜,从而减少褪黑素的分泌量,影响人们睡眠质量和身体

健康。

莫让城市灯光淹没璀璨星光。多年来,人们都把“不夜城”作为衡量城市繁华程度的标志,这也是霓虹灯在城市野蛮生长的催化剂和风向标。治理光污染,需要民众诉求、部门重视、法规补缺,更需要城市规划者更新发展理念,在各级政府工作报告中有所体现。我们当持之以恒,以建设天蓝、地绿、水清、眼净的美丽家园为争取目标。

期待您对社会热点问题的思考与评价,请把想说的话、想表达的观点发给我们,本报将择优刊发读者来论,共同碰撞思想的火花。来稿邮箱:jzrbpsp@163.com。

微话题

河南新闻名专栏

焦作日报微信公众平台提供最权威的新闻资讯,为本地网友提供更为真实可靠的消息源,并有针对性地推送性强、关注度广、影响范围广的内容及时推送给读者,大大提高了读者的阅读效率。目前,焦作日报微信公众平台在本地地区成为了最受市民喜爱的微信公众号之一。

招商合作电话:(0391)8797000

微信号:JZRBWX



【今日话题】

低价团游客不配合检查为哪般

近年来,低价旅游团因欺客、宰客等行为屡受诟病,相关部门也加大了打击力度。近日,上海黄浦区多个部门启动“黑车、黑导、黑社”整治行动,执法人员发现,在上海人民广场区域集中发车的旅游大巴中,有部分旅游大巴涉嫌异地经营、缺失持证导游等违规行为,而一些低价团的拼团行为则涉嫌向不合格供应商订购产品和服务。但是,在执法过程中,有很多参加低价团的游客,拒绝配合执法部门检查,还催促执法人员赶紧离开,让他们尽快踏上旅途。对此,你怎么看?

非但治理不成“黑车、黑导、黑社”,反而会使得游客觉得执法人员是他们的“拦路虎”。

②活力的试试啊:不配合检查,自以为占了便宜,其实不出事还好,一旦出事有你哭的,有你后悔难受的,而且还是哑巴吃黄连——有苦说不出。因为让你说的时候你选择了不说。

③单建华江苏:游客不能等到出了问题之后才想起执法部门。低价旅游是明令禁止的,相关监管部门应该主动对相关涉事的旅行社进行监管。对于一些游客的不理解,执法部门应该做好教育和说服工作。

④江苏谢庆富:低价团不仅扰乱正常旅游市场秩序,还坑害游客权益,应该坚决取缔。执法人员查处低价团,是维护游客权益,游客理应支持、配合。游客拒绝配合执法部门检查,其实是害了自己。

【下期话题】

网红地图

快递员手绘北京堵堵地图走红,网友称:比导航牛。竇立国告诉记者,他曾经做了10年快递员,对北京望京、三元桥等道路非常了解,对于道路每天的通行状况以及周边可以绕行的线路都非常熟悉,于是就动手绘制了堵堵地图,目的就是让大家每天走在这些路上的时候,能绕开拥堵节省时间。他说,一开始他只是希望能够帮助这个区域新来的快递员熟悉路线,避开拥堵,从而能够提高工作效率,当初只是随便画画的地图,没想到大家能这么关注。真是处处留心皆学问。对此,你怎么看?

(参与热点话题讨论,请关注《焦作日报》官方微博:@焦作日报) 本期栏目主持人 本报记者 王建新

世相漫话



唤不醒

顾培利 作

毕业于安徽某师范院校的孙海岩,8年考公务员62次,日前通过浙江某市基层法检岗位面试,有望成为一名正式的公务员。他把自己的公务员考试经历分享到了一个公务员考试论坛,迅速产生热议。

(据《南方都市报》)

历时8年,参加公务员考试62次,确实需要顽强的意志和执着的精神。尽管孙海岩表示年龄大了,跳来跳去不好,法检工作也是挺喜欢的。但是,对于孙海岩会不会继续考笔者还是持怀疑态度的。因为他已经考了62次,如果心血来潮,再考几次并不是不可能的事。

作为对职业的选择和追求,孙海岩频繁参加公务员考试是个人行为,是不应该受到责备的。能够坚持不懈地参加公务员考试,说明其目标明确、态度坚韧、内心自信,这正是现在有的年轻人身上所不具备的品质。从这点来说,他应该受到鼓励。

谈到坚持不懈参加公务员考试的动机,孙海岩称“公务员是我的信仰”。这里我们有必要看看其“信仰”是什么,难道真的就是要当一名公务员吗?其实,孙海岩并不是没有考上过公务员。从师范学院毕业后,2009年8月,他经过严格的选拔考试,成了一名人民教师;2011年5月,经过公务员考试,孙海岩进入了河北保定安新县委办公室工作,两次考试都已经进入了体制内。但是,无论是之前还是之后,他都还是一直在考试路上。看来,他的目标并不仅是进入公务员队伍,而是当一名层次更高、待遇更好、自以为更受人尊重的公务员。

通过不断地考试,不断地改写个人的命运,其实破坏了国家的人事安排秩序,浪费了国家的考试资源。国家招考公务员,是根据岗位需要确定的。要经过笔试、面试、考察等诸多环节,投入大量的人力物力。如果前面招录到位,孙海岩进入了“这山看着那山高”,又考上其他公务员岗位,从而又造成前岗位出现空缺,国家还得重新组织考试,造成国家资源的浪费。

所以说,8年考公务员62次,我们不能只看到考生的坚韧,不能只看到公务员职位的吸引力,更要看到以考改命运下考生的浮躁心情,更要关注频繁考试造成的公共资源的浪费问题。

频繁考试跳槽是浪费公共资源

□胡海军